Pemenue
JJOTHYECKHX 3a1a4
3 Kypca
KHUOEePHETHKH



KunodepHeTHKa — 5TO HAyKa
00 O0IIMX 3aKOHOMEPHOCTSIX

[IPOLIECCOB YIIPABIICHUS U
nepegadyr MHQpopMaum
B pa3JIMYHbIX CUCTEMAX



Ilpocrenmmast
HH(OPMAILIMOHHAA CXeMa

KaHaia cBsa3u

HcTounrnk I IppeMHuUK
MHOOpPMaLIUU MH(OpMaLIUU




HUHpopmManinoHHada cxema
C 00paTHOHU CBSA3HIO

YIIpaBIIAOMINE
CUTHAJIBI

YIIpaBIIAOIIUH Y1ipaBiisieMbIn

00BEKT 00BEKT

OOpaTHasl CBA3b



JIro00ag cucreMma
XapaKTepu3yeTcs:

1. COCTOSIHHAMU, B KOTOPBIX OHA MOXKET
HAXOAUThCH.

2. 3aKOHOMEPHOCTAMHU, IMOAYUHSSACH
KOTOPBIM OHA KMBET.

3. Bo3IeHCTBUIMHU, KOTOPBIE Mbl MOXEM
HAa HEEC OKA3bIBATh.
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CocTosinue 1omMa

HagansHoEe
COCTOSIHUE

BO3JICUCTBUS

>

3aKOHOMEPHOCTH

KoHeuHoe
COCTOSHUE

OOparHas CBS3b




CocTossHUA:

Onucanue O0o3HaueHuUeE
Het nu Ilenns, uu Cmexa Cl1=0I10C
Hert Ilenus, ects CMmex C2=L11C
Ectb Ilenue, HeT CMmexa C3=11LIC
Ecth u Ilenue, nu Cmex C4=T1C




Bo3aeuncrBus:

Onucanue O0o3HaYeHHe
Hert Hu manana, Hu opraHa B1=[1JITO
Her nanana, ectb opran B2=[1JI O
EcTh j1as1an, HET opraHa B3=JIL1O
EcTh ajad, €CTh Opras B4=J1 O




3aKOHOMEPHOCTH:

_» C O — zmenaer npotusononoxksoe I1

H\ HET (é O) — xomupyer II

»J > xomupyer I1

B

—> JICJIaCT NPOTUBOHOJIOXKHOE 11



1HapsbIl
«COCTOSIHHE — BO3JICHCTBUE)

Ci1&B1 = [IITICHIALO—> IHC=
g%&B2= HoCtJg 06— I C=
gi‘&B3= IHHUC 10— [HILC =
g%&B4= G I O—  THC =

C3



1HapsbIl
«COCTOSIHHE — BO3JICHCTBUE)

C2&B1 =111 CLJILIO—> IHHC=

C2
C2&B2 =11 CUJ1 O— [OIIC=
C2
C2&B3 =111 C JUJO— [LC =
Cl

C2&B4 =111 C J1 O— [JIILIC =
Cl




1HapsbIl
«COCTOSIHHE — BO3JICHCTBUE)

C3&B1 = IILHCUHJIATO—> IILIC=

C3
C3&B2 = IILICHJA O— [HIILIC =
Cl
C3&B3=111IC J1O0— II C=
C4

C3&B4=111IC J O — [l C=
C2




1HapsbIl
«COCTOSIHHE — BO3JICHCTBUE)

C4&B1 =11 CLJITIO— IIIC=

C3
C4&B2=11 CLJJ1 O — IIIIC=
C3
C4&B3=11 C JII/IO — II C=
C4

C4&B4=11 CJ O —II C=(4



CeTeBast MOJ1€JIb

B1,B2

B2



BbeIBOI:

1-1 MUHYTA — HUYETr0 He J1eJ1aTh;
2-1 MUHYTA — IIOUT'PATH HA OPraHe;
3aTeM MPHU MOJTYAIIEM OpraHe
IHOCTOSTHHO Ke4b JIaJlaH.



